

## Résultats semestriels 2010

Forte progression de la rentabilité, ROA à 6,1%  
 Renforcement de la structure financière, gearing à 9,6%  
**Dynamique de conquête confirmée**

Le Conseil d'Administration du Groupe AKKA Technologies réuni le 7 septembre 2010 a arrêté les comptes du 1<sup>er</sup> semestre 2010. Ces comptes consolidés ont fait l'objet d'un examen par les Commissaires aux Comptes.

Compte de résultat consolidé (1<sup>er</sup> janvier – 30 juin)

En M€	30.06.2010	30.06.2009	Croissance
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>197,5</b>	164,9	<b>+19,8%</b>
Résultat opérationnel d'activité %C.A.	12,1 6,1%	6,0 3,6%	+102%
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>12,0</b>	<b>5,5</b>	<b>+118%</b>
Coût de l'endettement financier net	-1,1	-2,3	
<b>Résultat net avant impôts</b>	<b>10,7</b>	<b>3,1</b>	<b>+245%</b>
Impôts	0,3	0,0	
<b>Résultat net consolidé Pdg</b> % C.A.	<b>11,0</b> 5,6%	<b>3,1</b> 1,9%	<b>+255%</b>
<b>CAF avant coût endettement net et impôts</b>	<b>11,9</b>	<b>6,0</b>	<b>+ 98%</b>

### 1. Activité

**Accélération de la croissance. Le chiffre d'affaires est en hausse de 19,8% à 197,5 M€. La croissance organique est de 11,6%.**

L'international est en augmentation de 22,6% et représente 11,6% du chiffre d'affaires total.

Le Groupe se renforce sur tous les secteurs clés dont l'énergie, l'aérospatial, les télécoms... Le secteur automobile est en net redressement.

AKKA avait choisi en 2009 de conserver ses compétences dans l'automobile tout en diversifiant sa clientèle dans le secteur. AKKA bénéficie à plein, en 2010, de ce choix stratégique avec une croissance de l'automobile de + 137% et un regard différent de ses clients.

## 2. Rentabilité

**Très nette progression de la rentabilité. La rentabilité opérationnelle d'activité s'inscrit à 6,1% (vs 3,6% en 2009).**

Dans un environnement concurrentiel particulièrement aiguë, la rentabilité du Groupe évolue favorablement sous l'effet de plusieurs facteurs positifs :

- La croissance de l'activité s'accélère à compter du deuxième trimestre (+ 24,8%).
- L'international progresse et contribue pour 2,2 M€ au résultat opérationnel (vs 1,9 M€ au 30 juin 2009) soit une marge opérationnelle de 9,6%.
- Le taux d'activité est en hausse constante depuis le début de l'année et revient à un niveau normatif à la fin du 1<sup>er</sup> semestre.

Le résultat net part du Groupe a été multiplié par 3,6 pour représenter 11 M€ soit 5,6% du chiffre d'affaires contre 1,9% l'an dernier.

## 3. Indépendance financière

**L'indépendance financière du Groupe se renforce avec un gearing en amélioration.**

Comme annoncé, le gearing (ratio endettement, incluant la dette de sauvegarde, sur fonds propres) s'améliore et ressort à 9,6%. Le Groupe dispose ainsi d'une capacité de financement importante.

Les éléments financiers du bilan sont sains.

En M€	30.06.2010	31.12.2009	30.06.2009
Fonds propres	85,1	77,8	68,3
Trésorerie et équivalents de trésorerie	65,0	63,8	70,2
Dettes financières	23,4	24,7	25,6
Dette de sauvegarde	49,7	48,9	53,8
Gearing	9,6%	12,6%	13,4%

La trésorerie d'exploitation s'améliore grâce à la baisse du D.S.O. par rapport à juin 2009. La trésorerie d'exploitation poursuivra son augmentation sous l'impulsion de progression de la rentabilité et de l'encaissement des subventions 2009.



#### 4. Perspectives

**La dynamique de conquête du Groupe se confirme avec un axe fort sur l'international.**

Les tendances enregistrées au 1<sup>er</sup> semestre se poursuivent avec :

- Un développement sur les secteurs les plus porteurs (énergie, pharmacie, aérospatial, ...),
- un renforcement de l'offre sur les segments à forte valeur ajoutée,
- un déploiement à l'international qui s'amplifie notamment dans le cadre de la politique d'accompagnement des grands comptes.

Par ailleurs, AKKA Technologies étudie des croissances externes en Allemagne et en France.

---

*Les résultats semestriels 2010 seront présentés :*

- le 9 septembre 2010 à 18h00 au Cercle de l'Union – 27 Place Bellecour – Lyon 2<sup>ème</sup>
- le 10 septembre 2010 à 11h30 au Centre Edouard VII – 23 Square Edouard VII – Paris 9<sup>ème</sup>

*Le rapport financier semestriel est en ligne sur le site [www.akka.eu](http://www.akka.eu)*

*Prochain communiqué :*

*Chiffre d'affaires du troisième trimestre, le 9 novembre 2010 après Bourse*

---

#### À propos d'AKKA Technologies

AKKA Technologies, Groupe Européen d'Ingénierie et de Conseil en Technologies, accompagne les grands comptes industriels et tertiaires sur les différentes étapes de leurs projets, de la R&D et l'étude, à l'industrialisation. AKKA Technologies, par la maîtrise de métiers complémentaires, apporte une réelle valeur ajoutée à ses clients tous secteurs confondus : aéronautique, automobile, spatial/défense, électronique Grand Public, télécommunications, chimie, pharmacie, sidérurgie, énergie, ferroviaire, naval, tertiaire... .

Grâce à la mobilité de ses équipes et à un positionnement international, AKKA Technologies intervient dans le monde entier, sur des projets à la pointe de la technologie.

Le Groupe compte 5 527 collaborateurs et plus de 40 implantations en France, Belgique, Italie, Royaume-Uni, Suisse, Allemagne, Maroc, Inde et Roumanie.

AKKA Technologies est coté sur Euronext™ Paris – Compartiment C – Code ISIN : FR0004180537. Indice SBF 250, CAC IT et CAC Small 90.

Plus d'informations sur [www.akka.eu](http://www.akka.eu)

Contacts :

[AKKA Technologies](http://AKKA Technologies)

Nicolas Valtille / Directeur Financier - Tél. : 04 26 72 67 36 – [finances@akka.eu](mailto:finances@akka.eu)

[Actus Lyon](http://Actus Lyon)

Amalia Naveira – Relations analystes/investisseurs - Tél. : 04 72 18 04 97 - [anaveira@actus.fr](mailto:anaveira@actus.fr)

Marie-Claude Triquet – Relations presse – Tél. : 04 72 18 04 93 – [mctriquet@actus.fr](mailto:mctriquet@actus.fr)